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Prénom : ______________________________

Recopie pour chaque phrase celle qui va avec l'illustration.

Deux petits lapins décorent un œuf géant.
Un petit lapin dévore un œuf.
Deux petites poules décorent un lapin géant.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Un lapin porte un panier rempli d'oeufs.
Une poule grise décore des œufs.
Deux lapins portent un grand panier rempli d'oeufs.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Un petit lapin joue avec trois petits poussins.
Une petite poule joue avec un petit lapin.
Trois lapins jouent avec des œufs décorés.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Trois petits lapins préparent la fête de Pâques.  
Trois petites poules préparent Noël.
Trois  poussins préparent la fête de Pâques. 
_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________
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